
Όχι στον πόλεμο ΗΠΑ-Ισραήλ κατά του ΙΡΑΝ. Άμεση απεμπλοκή της Ελλάδας
από τον άξονα του Θανάτου

Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Ο βομβαρδισμός του Ιράν από τις ΗΠΑ είναι αποκαλυπτικός του κυνισμού και
των πραγματικών προθέσεων της κυβέρνησης Τραμπ και του αμερικάνικου
καπιταλισμού, που θεωρεί πως είναι ο «χωροφύλακας του πλανήτη». Και αυτή τη
φορά, όπως συνέβη και με τις δήθεν διαπραγματεύσεις της Ουάσιγκτον με την Τεχεράνη που
διακόπηκαν από την προκλητική επιδρομή του Ισραήλ, οι δηλώσεις και διαρροές ότι ο Τραμπ
«το σκέφτεται» και θέλει «δύο εβδομάδες για να αποφασίσει» αποδείχθηκαν προπέτασμα
καπνού.

Είναι φανερό ότι οι αποφάσεις έχουν ληφθεί εδώ και καιρό. Ο νέος χάρτης της Μέσης
Ανατολής, που επιδιώκουν δια της βίας να επιβάλουν οι Αμερικανοί, με αιχμή του δόρατος
το κράτος-τρομοκράτη του Ισραήλ, προϋποθέτει το «ξεδόντιασμα» του Ιράν και όποιας
άλλης χώρας εκτιμάται ότι μπορεί να λειτουργήσει ανταγωνιστικά. Ο νέος αυτός χάρτης
δεν περιλαμβάνει ούτε τη Συρία, ούτε το Ιράκ παρά μόνο ως κατακερματισμένες οντότητες,
στόχος που δεν αποκλείεται να επιδιωχθεί και για το Ιράν. Και βεβαίως, δεν περιλαμβάνει
τους Παλαιστίνιους, οι οποίοι αντιμετωπίζονται ως εμπόδιο που πρέπει να εξαλειφθεί μέσω
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της γενοκτονίας και του εκτοπισμού.

Οι «φονιάδες των λαών», οι ΗΠΑ, αξιοποιούν με τον πιο ωμό τρόπο τη στρατιωτική
τους δύναμη για να διατηρήσουν την παγκόσμια ηγεμονία τους και το μοντέλο της
PAX AMERICANA, αφού κλυδωνίζονται τα τελευταία χρόνια από την άνοδο των
καπιταλιστών ανταγωνιστών τους και ειδικά της Κίνας που διεκδικεί ρόλο υπερδύναμης. Δεν
διστάζουν λοιπόν να οδηγήσουν τους λαούς κοντά σε μια παγκόσμια σύρραξη, ακόμη και ένα
πυρηνικό όλεθρο.

Με εργαλείο το ΝΑΤΟ και άλλες συμμαχίες, όπως αυτή του Ινδό-Ειρηνικού (ΗΠΑ-Ινδία-
Αυστραλία-Κίνα), οδηγούν τον πλανήτη ολοένα και πιο κοντά σε πολεμικές συγκρούσεις πολύ
μεγάλης κλίμακας, σε παγκόσμιο επίπεδο, με καταστροφικές συνέπειες για τους λαούς. Όσο
όμως οι ΗΠΑ κραδαίνουν το μαστίγιο της πολεμικής δύναμης και ματώνουν τον κόσμο, τόσο
εξαπλώνουν το μίσος και την αντίσταση των λαών απέναντί τους, ενώ θα δυναμώνει η
αντίσταση και στο εσωτερικό τους.

Η επιδρομή των ΗΠΑ αποδεικνύει επίσης πως το Ισραήλ τα είχε βρει σκούρα κι έπρεπε να
έρθει το «ιππικό» για να καμφθεί η αντίσταση του Ιράν. Το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ,
που υλοποιεί την πιο απροκάλυπτη γενοκτονία του 21ου αιώνα στη Γάζα κατά των
Παλαιστινίων κι έχει επιτεθεί και εισβάλει σε μια σειρά γειτονικές χώρες, λειτουργεί ως το
«απόσπασμα θανάτου» του καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού μπλοκ των ΗΠΑ και της ΕΕ στην
περιοχή. Η άσβεστη ηρωική παλαιστινιακή αντίσταση, ο αγώνας των λαών της περιοχής και
η αυξανόμενη μαχητική διεθνιστική αλληλεγγύη στους Παλαιστίνιους δείχνουν τον δρόμο
της ανατροπής.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση κινείται στην ίδια κατεύθυνση με τις ΗΠΑ, όσο κι αν προσπαθεί
να εμφανιστεί ως «ο καλός μπάτσος». Έκλεισε τα μάτια στη φρικτή γενοκτονία στην
Παλαιστίνη, εκβιάζει το Ιράν, πρωτοστατεί στη διατήρηση της πολεμικής φωτιάς στην
Ουκρανία, στρέφεται με ταχύτητα στον τρομερό εξοπλισμό και στην πολεμική οικονομία,
καταβαραθρώνοντας τις κοινωνικές δαπάνες και υπηρεσίες. Η καπιταλιστική Ευρώπη
θέατρο των δύο Παγκοσμίων Πολέμων δεν θέλει να λείψει από το νέο μακελειό και τη
μοιρασιά της λείας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ, στα βήματα των προηγούμενων κυβερνήσεων (ΠΑΣΟΚ,
ΣΥΡΙΖΑ κλπ.) με τη συναίνεση αυτών των κομμάτων και της ακροδεξιάς, έχει
μετατρέψει την Ελλάδα σε εφαλτήριο των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ για Ουκρανία, Μέση
Ανατολή. Εξυπηρετεί τα επιθετικά δολοφονικά σχέδιά τους και πρωτοστατεί σε επεμβάσεις



του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, μέχρι και στην Ερυθρά Θάλασσα. Η στήριξη στο Ισραήλ, «στρατηγικό
σύμμαχο», είναι πρωτοφανής και πολύπλευρη. Η βάση της Σούδας ειδικά γίνεται
προγεφύρωμα της επίθεσης Ισραήλ – ΗΠΑ στο Ιράν. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη είναι συνένοχη
του εγκλήματος στη Μέση Ανατολή, έχει βάψει τα χέρια της με το αίμα των Παλαιστινίων,
των Ιρανών και των άλλων λαών της περιοχής.

Η στάση της ελληνικής κυβέρνησης και της Νατοϊκής και φίλο «αντιπολίτευσης»
αποτελεί ντροπή, ενώ ταυτόχρονα εκθέτει τον λαό σε πολεμικούς κινδύνους, καθώς μετά
την επίθεση των ΗΠΑ στο Ιράν οι βάσεις των Αμερικανών αποτελούν στόχο για τους
αμυνόμενους. Δεν είναι τυχαίο πως ήδη η κυβέρνηση τοποθετεί αντιβαλλιστική ασπίδα στη
Σούδα.

Σε αυτές τις κρίσιμες ώρες απαιτείται ο ξεσηκωμός των εργαζομένων, του λαού και
της νεολαίας για να αποκρουστεί και ανατραπεί η πολεμική εκστρατεία των ΗΠΑ,
του Ισραήλ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Να σταματήσει η επίθεση Ισραήλ-ΗΠΑ στο Ιράν και σε κάθε άλλη χώρα της περιοχής.
Αλληλεγγύη στον ιρανικό λαό.
Στοπ στη γενοκτονία στη Γάζα, να φύγει ο ισραηλινός στρατός – να μπει τώρα η
αναγκαία ανθρωπιστική βοήθεια, όχι στην κατοχή, λευτεριά στην Παλαιστίνη.
Να κλείσουν τώρα οι αμερικανικές βάσεις, καμία εμπλοκή-συνενοχή της Ελλάδας στον
πόλεμο. Να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες και όλες οι στρατιωτικές δυνάμεις.
Διακοπή κάθε συνεργασίας με το Ισραήλ, κάτω ο επιθετικός άξονας Ελλάδας – Κύπρου
– Ισραήλ – Αιγύπτου – ΗΠΑ.
Όχι στα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα, όχι στο ReArm Europe και την πολεμική
ΕΕ, αύξηση των δαπανών για τις λαϊκές ανάγκες.
Να καταργηθούν και να καταστραφούν τα πυρηνικά οπλοστάσια ξεκινώντας από τις
πυρηνικές υπερδυνάμεις.
Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
Κάτω η κυβέρνηση του πολέμου και της φτώχειας, ανατροπή της πολιτικής
συστράτευσης στους πολέμους ΝΑΤΟ, ΕΕ, κεφαλαίου.
Ειρήνη και φιλία των λαών, ενάντια στα κέρδη, τους ανταγωνισμούς και τους πολέμους
του κεφαλαίου. Δεν πολεμάμε για τις ΑΟΖ και τα συμφέροντά τους, αγώνας για τη
διεθνιστική συνεργασία των λαών, ο πλούτος και η εξουσία στους εργαζόμενους.

Όλες/οι την Τρίτη 24 Ιούνη, στις 7.00 μ.μ. Συγκέντρωση στο Σύνταγμα και
πορεία στην πρεσβεία των ΗΠΑ
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